

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА

126 ИЮН 1971

от . . . . .

г. Мурманск

Вчера в областном драматическом театре состоялся заключительный концерт артистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета.

Заключились продолжавшиеся почти месяц гастроли этого коллектива в Мурманске. Несколько своих работ — «Травиату», «Летучую мышь», «Веселую вдову» — этот творческий коллектив показал в Североморске, там же прошел вечер балета. Спектакли «Травиата», «Григорий Мелехов», «Дон Кихот», «Жизель» транслировались по телевидению.

Наши гости провели много творческих встреч с рыбаками, моряками, выступали на кораблях Краснознаменного Северного флота, дали несколько шефских концертов.

Куйбышевцев везде принимали тепло и радушно. Зрители по достоинству оценили разнообразие репертуара, высокую исполнительскую культуру актеров и музыкантов, интересное художественное оформление спектаклей.

## ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Вчера в областном драматическом театре состоялось чествование коллектива Куйбышевского театра оперы и балета. Много добрых слов в его адрес было сказано представителями общественности города. Коллективу гостей вручены памятный адрес Мурманского горкома КПСС и горисполкома, памятный адрес областного управления культуры.

Куйбышевцы в свою очередь выразили большое удовлетворение прошедшими гастролями, встречей с тружениками Заполярья. И хозяева, и гости на прощанье говорили друг другу: «До новых встреч!»